

*Читайте детям о войне,  
Великий подвиг не скрывая!*

В рамках Года памяти и славы в целях сохранения исторической памяти и в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне День чтения прошёл 9 октября 2020 года под девизом «Читаем книги о войне».

День Победы советского народа в Великой Отечественной войне был и остается священным днём для нашей страны. Мы каждый год ещё и ещё раз вспоминаем о тех событиях военных лет и о тех людях, которые завоевали для нас мир на земле.



Есть книги, которые необходимо читать, перечитывать, бережно хранить, показывать детям. Это книги о событиях Второй мировой и Великой Отечественной войнах, о запятнанных кровью страницах нашей истории. Главное — это книги о людях, таких же, как мы, которым выпало жить в тяжелое военное время. Книги о войне... Наверное, лучше бы их не было. Но они есть...

На выставке в БИЦ школы  
«Бессмертного книжного полка»

представлены книги, повествующие о мужестве и героизме нашего народа.

С 5 по 8 октября для учащихся прошли библиотечные уроки «Память о войне нам книги оставляют». По классам прошёл поэтический марафон «Венок Победы». Были прочитаны стихи К. Симонова, А. Твардовского, Р. Казаковой, В. Высоцкого и других поэтов. Учащимися 2 «а» и 7 «а» классов были подготовлены творческие презентации «Чтоб жили в памяти герои», посвященные прадедам - участникам войны.



Ребятам была представлена музыкально-историческая викторина «История песни - история войны» - видео презентация с вопросами об истории песен, событиях, исполнителях. Учащиеся с большим интересом слушали, подпевали и на перебой отгадывали песни о войне.



Прошли беседы «Книга, подаренная Победой», на которых учащиеся 5 «а» и 8 классов презентовали прочитанные о войне книги, поделились своим отношением к прочитанному и посоветовали одноклассникам прочитать.

Завершилась акция 9 октября единым уроком чтения «Читаем книги о войне». В каждом классе были прочитаны рассказы о мужестве и героизме народа в годы Великой Отечественной войны: Л. Пантелеев «Рассказы о войне», Е. Пономаренко «Первый день настоящей войны», М. Сухарев «Дети блокады», К. Симонов «Третий адъютант», Б. Васильев «А зори здесь тихие», С. Алексеев «100 рассказов о войне» и другие. Ребята внимательно слушали рассказы о людях и событиях той далёкой войны. Проживали мысленно вместе с героями произведений, кто-то плен, кто-то победу...



Творцы Победы. Так мы называем тех, кто в огненные годы Великой Отечественной войны отстоял нашу свободу, нашу Родину. И рядовой, и маршал в ту суровую пору делали всё, что было в их силах, чтобы в майское небо над рейхстагом взметнулся наш алый стяг.

Сегодня, спустя 75 лет, мы с неослабевающим интересом вчитываемся в каждую строку, повествующую о героизме, мужестве доблестных сынов и дочерей нашей Родины. Книги о войне не утратили своей актуальности и в наши дни, они

по-прежнему затрагивают души не только старшего, но и молодого поколения. Они и сегодня в нашей памяти, в наших сердцах, на наших книжных полках.



Книги о войне — это особые книги. Они помогали бойцам переносить тяготы военных будней, учат любви к Родине, беззаветному мужеству и героизму. Они и сегодня в нашей памяти, в наших сердцах, на наших книжных полках. Прочитай книгу о войне и оставь след памяти!



